

**DEPARTAMENTO JURÍDICO  
ERRATA**

**ERRATA**

**PORTARIA Nº 016/2022**

A portaria nº016 de 21 de março, publicada na edição nº. 3225, de 22 de março de 2022, Matéria Publicada no Diário Oficial do Municípios Mineiros- AMM tem pela presente, por lapso digitação a seguinte correção.

**ONDE SE LÊ:**  
PORTARIA Nº 016/2021

**LEIA-SE:**  
PORTARIA Nº 016/2022.

Registra-se. Publica-se. Cumpra-se.

Coração de Jesus-MG, 04 de abril de 2022

**ROBSON ADALBERTO MOTA DIAS**  
**Prefeito Municipal**

**Publicado por:**  
Vinicius Aguiar  
**Código Identificador:4381934E**